

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53. Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Az alispán a tűzoltói létszám felemelésére kötelezte a várost.

Csergő Károly dr. alispán elnökletével a tűzrendészet ügyében értekezletet tartottak a vármegyeházán. — Nyolc napon belül, nyolc hivatásos tűzoltót kell alkalmazni, telefont kell felszerelni a tűzorségen. — Ha a rendelkezéseknek nem tesz eleget a város, az alispán rendkívüli meggyűlést hív össze.

Tegnap délnél fontos értekezletet tartottak a vármegyeházán, amelyet Csergő Károly dr. Csongrádvármegye alispánja hívott össze. Az értekezlet tárgya Szentés város tűzrendészete volt.

Az értekezleten Csergő Károly dr. alispán elnökölt és Panyik Tóth Demeter dr. vármegyei főjegyző volt az értekezlet előadója, amelyen Szentés város részéről jelen volt Lakos István dr. h. polgármester, Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnok, Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, Blázsik Lajos tűzoltóparancsnok. Az államrendőrség képviselőjében Bándy György rendőrtanácsos vett részt.

Csergő Károly dr. alispán nyitotta meg az értekezletet, megnyitó szavaiban rámutatott arra, hogy szabadságideje alatt a szentesi városháza tetőzete leégett és a tűzvész alkalmával kitűnt, hogy Szentés tűzrendészete nem kielégítő. Távollétében helyettese, Kövér Imre dr. vármegyei főjegyző a tüzeset után nyomban intézkedéseket tett, hogy Szentés tűzrendészete terén tapasztalható lehetetlen állapot megszűnjön. Csergő Károly dr., a helyettes alispán által tett intézkedéseket és a városhoz intézett leiratokat teljes egészében magáévá tette és azokkal magát azonosította.

Az alispán ezután leszögezte azt a tényt, hogy Szentés város a belügyminiszternek a Tóth József-utcai tüzeset kapcsán kiadott rendeletét sem hajtotta végre, noha a vármegye akkori alispánja, Nagy Sándor dr. főispán, felelősség mellett közölte a várossal a belügyminiszteri rendeletet.

A városházi tüzesetnél, amint az iratokból látja, kitűnt, hogy a belügyminiszteri rendelet végre nem hajtása súlyosan megbosszulhatja magát.

Ezután Csergő Károly dr. alispán kijelentette, hogy az egybehívott értekezletnek az tárgya, hogy megbeszéljék mindazokat a teendő intézkedéseket, amelyeket részint a belügyminiszter, részint a parancsoló szükség, Szentés város polgárainak nyugalma követel meg a város tűzrendészete terén.

Tény, hogy a közvéleménynek jogos kívánsága, a szentesi tűzoltói felszereléseknek és a tűzoltóság személyzetének olyan színvonalra emelése, amely lehetővé teszi a pusztító tüzeszedelemmel szemben.

A vármegye a város közönségének érdekében szigorúan ragaszkodik a belügyminiszteri rendelet teljes végrehajtásához és mielőtt a szükséges rendelkezést írásban kiadná, tárgyalni kívánja a városi hatóság és az államrendőrség vezetőjének jelenlétében azokat a rendelkezéseket, amelyek Szentés tűzbiztonságát hivatottak szolgálni.

Legelső követelmény a hivatásos tűzoltói létszámának a belügyminiszteri rendelet értelmében való kiegészítése. Szentés városnál két hivatásos tűzoltói állást rendszeresítették, ez a szám a legkevesebb sem elégíthet ki bárkit is. A vármegye tehát a hivatásos tűzoltók létszámát nyolc főben állapítja meg és arra kötelezi a várost, hogy nyolc napon belül nyolc hivatásos tűzoltót szerződtessen.

A másik fontos követelmény, hogy a tűzoltói őrszobában városi telefon állomást szereljenek fel. Ezt az elengedhetetlen rendelkezést ugyancsak nyolc napon belül köteles a város végrehajtani.

A tűzoltói felszerelések vizsgálatok kitűnt, hogy a tüzesetek alkalmával használt tömlők célszerű szárításához megfelelő

állvány nem áll rendelkezésre, tehát ezt a hiányt is nyolc napon belül pótolnia kell a városnak.

Csergő Károly dr. alispán ezután bejelentette, hogy a tüzeset után egybehívott rendkívüli városi képviselőtestületi ülés által megszavazott tűzoltói felszerelések beszerzését tudomásul vette és jóváhagyta.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok Csergő Károly dr. alispán által elmondottakra előterjesztette, hogy Szentés városának meg nincs tűzrendészeti szabályrendelete, tehát nyolc hivatásos tűzoltó szerződtetésére nincs mód.

Csergő Károly dr. ez ellenvetésre azal válaszolt, hogy a tűzrendészeti szabályrendelet megalkotásáig a nyolc tűzoltót ideiglenes minőségben próbaszolgálatra alkalmazhatja a város és a szabályrendelet megalkotásakor kimerítően foglalkozhatnak a nyolc tűzoltó alkalmaztatása, szolgálata, javadalmoztatása tekintetében. Addig semmi akadály nincs a hivatásos tűzoltói létszám felemelésének.

Végül a vármegye alispánja hangsúlyozta, hogy az értekezleten közölteknek nyolc napon belül való végrehajtását szigorúan ellenőrizni fogja. Amennyiben azt tapasztalná, hogy rendelkezéseinek a város nem tett eleget, úgy a vármegye törvényhatósági bizottságát rendkívüli közgyűlésre hívja össze, amelyen a legerélyesebb és legszigorúbb intézkedések foganatosítását fogja a várossal szemben javasolni.

Az értekezleten elhangzottaknak megfelelően a fenti rendelkezéseket Csergő Károly dr. alispán még a mai nap folyamán írásban is közölni fogja a várossal. A vármegye alispánjának erélyes intézkedése hiszszük, hogy rendet terem Szentés tűzrendészete körül.

A forgalmiadó miatt a külföldi kereskedelem még mindig előnyben van a belföldi kereskedelemmel szemben.

A forgalmiadó átalányozásánál az adóhatóságok igen nagy átalányösszeget állapítanak meg.

A magyar kereskedelemnek egyik legnagyobb panaszja, hogy a forgalmiadórendszer mai formájában a magyar nagykereskedelem versenyképesség tekintetében rosszabb helyzetben van, mint a Magyarországra importáló külföldi cégek. Hosszu ideig tartott, amíg a kormány elismerte ezt a sérelmet és az idej felhatalmazási törvényben arra kért felhatalmazást a nemzetgyűléstől, hogy a pénzügyminiszter rendelettel tehesse meg minden intézkedést, amely szükséges arra, hogy a forgalmiadóval való megterhelés szempontjából a belföldi kereskedelem a külföldi kereskedelemmel egyenlő helyzetbe kerüljön. A törvény végrehajtásáról szóló pénzügyminiszteri rendelet azonban erre vonatkozólag csak újabb biztatást tartalmaz, amennyiben csak meg-

igéri, hogy ebben az ügyben külön rendes letet fog kiadni. A kereskedelmi érdekképviseletek ebben az ígértben az intézkedé-
ujabb elhalasztását látják és ezért sürgetik a kormánytól, hogy ezeket az intézkedéseket végre tegye meg.

A forgalmiadónak időközben egy százalékkal történt leszállítása csak részben enyhíti a fennálló anomáliákat és kereskedői körökben utálnak arra, hogy a forgalmiadónak átalányozásánál az adóközegek igyekeznek ezt a leszállítást ellensúlyozni. Nevezetesen azoknál a tárgyalásoknál, amelyeket az egyes felekkel folytatnak a forgalmiadó egyezségi átalányozása tekintetében, az egyezségi összeget az adóközegek igen magasán kívánják megállapítani. Ha már most az illető kereskedő ennek az

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

ÚJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

2161

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

összegnek leszállítását kéri, bármilyen bizonyítékkal álljon is elő, azt a rendes választást kapja, hogy vagy elfogadja az egyezségül felajánlott összeg kifizetését, vagy pedig a blokkrendszerre való áttérésre kötelezik. Ez a blokkrendszer tudvalevőleg a kereskedelemnek igen jelentékeny munkatöbbletet és időpazarlást okoz, ami természetesen megfelelő költségtöbblettel is jár. A kereskedelmi érdekképviseletek e tekintetben is a pénzügyminiszterhez fordulnak, akit arra kérnek, hogy az adóhatóságok a forgalmiadó átalányozása körül tényleg olyan méltányosan járjanak el, amint azt a pénzügyminiszter ismételt nyilatkozataiban kifejezésre juttatta.

Megalakult a Csongrád megyei Vendéglősök Egyesülete.

A Szentesi Ipartestület kebelében megalakult Vendéglős Szakosztály tagjai tegnap gyűlést tartottak, amelyen Bazsik Antal alelnök elnökölt.

Megnyitó szavaiban kegyelettel emlékezett meg a szakosztály elnökének Deutsch Bélának elhalálozásáról és a szakosztály, indítványára határozatilag mondta ki, hogy Deutsch Béla érdemeit jegyzőkönyvileg örökíti meg és részvétéről az elhunyt elnök családját részvétiratban értesíti. Ezután Bazsik Antal rámutatott azokra az okokra, amelyek szükségessé teszik, a Csongrád megyei Vendéglősök Egyesületének megalakítását. Az indítványt egyhangulag fogadták el, mire a szakosztály tisztikara lemondott. Bazsik Antal alelnök tisztársai nevében is köszönetet mondott az eddig megnyilvánult bizalomért.

A tisztújítás megejtésére Fekete Albertet választották meg elnökül, aki elrendelte a titkos szavazást. Ennek eredményeképpen Földvári Nagy Imrét díszelnökké, Kenyeres Rafaelt elnökké, Bazsik Antalt alelnökké, Bartha Ferencet titkárrá, ifj. Soós Józsefet ellenőrré, Répa Imrét pénztárnokká választották. Az egyesület ügyésze Bonczos Miklós dr. ügyvéd lett.

A tisztújítás megejtése után az elnök rövid záróbeszédével véget ért a közgyűlés.

Nem szállítják le a betétek kamatlábát.

Sok pénz kell az őszi kampányra.

A hitelkamatláb leszállításának érdekében a bankkattel tagjai között hetek óta tárgyalások folynak a betétkamatláb leszállítása körül. A kattel tagjainak nagyobb része amellett van, hogy a mai betéti kamatlábát szállítsák le és bár még nem alakult ki egységes vélemény, arról van szó, hogy az első kuriába tartozó nagybankok átlagban 1 perccel mérsékeljék a betétek után fizetett kamatot. Ezeknél az intézeteknél 8—9—10 százalék ma a betétkamatláb aszerint, hogy hány hónapra szól a lekötés.

A még teljesen ki nem jegecesedett tervek szerint 7—8—9 százalékra szállna alá a kamatláb s ehez képest természetesen a többi intézet is lejjebb szállna a betétkamatláb.

A bankkattel azonban még sem birt egyöntetű elhatározásra jutni, mert a betétkamatok leszállítását több oldalról hevesen ellenzik. Egyes bankok arra hivatkoznak, hogy a szápen megindult betétüzletág megerősödésének érdekét sérti az esetleges kamatlábleszállítás és ennek az üzletágnak a fejlődése fontosabb, mint az a másik érdek, hogy a hiteleket olcsóbbá tegye.

A betétkamatláb leszállításának ellenzői azt az érvet is felsorakoztatták, hogy a küszöbön álló őszi kampány olyan nagy pénzigényekkel fog fellépni, hogy a bankoknak minden megfogható tőkére szükségük lesz. Már pedig a betétkamatláb leszállítása arra bírhatná a mobiltőke egy részét, hogy a bankok megkerülésével, vagy pedig esetleg a kartelen kívül álló és magasabb betétkamatot fizető bankok útján keresse fel a hitelt igénylő közönséget.

A bankkattel tagjai között fennálló ellentét még mindig meglehetősen éles ebben a kérdésben, úgy hogy a betétkamatláb leszállítása egyelőre nem aktuális.

Hirek 3 sorban.

BUZASÁKOK között másfél milliárd értékű perzsaszőnyeget csempészték be az ország területére. A csempészeket keresik.

EGERBEN nagy levele ünnepélyt tartanak, amelyen az ország valamennyi Levente Egyesülete képviseltetni fogja magát.

BENICZKY ÖDÖNT még ovadék ellenében sem helyezte szabaddá a Tábla. Beniczky így a főtárgyalásig fogva marad.

HIREK.

— **Megkezdtek a városháza tetőzetének felépítését.** A városháza leégett tetőzetének helyreállítási munkálata már hetek óta folyik. A munka eddig a fűrésztelepen folyt, ahol a tetőszerkezet faalkatrészeit szabták ki. Tegnap azután a tetőszerkezet gerendáit a helyszínére szállították és egyidőben megkezdtek a három új tűzfal építését, amelynek elkészültével állítják fel a tetőszerkezetet. A városháza helyreállítása most már gyorsan halad előre, úgy hogy a közelebbi hetekben elkészül a leégett tetőzet.

— **Megjelent a gyümölcsfák védelmét szabályozó miniszteri rendelet.** A földművelésügyi miniszter rendelete értelmében a vármegyék és városok területén minden birtokos köteles a folyó év nyarán a gyümölcsfák beteg, leperzselt, elpusztult és zsugorodott levelű ágait, hajtásait és termését eltávolítani és az okozott sebhelyeket fakátránnyal bekenni. A fákról eltávolított és lehullott részeket gondosan össze kell gyűjteni és elégetni. Figyelmeztetni kell az érdekelteket arra is, hogy az almamoly elleni védekezés érdekében kívánatos,

hogy a birtokosok fagyapotról vagy 6—8 réteg összehajtott erős papírosból sodrott kötélfórmát mellmagasságban úgy kössenek a fákra, hogy az a fa derekát kétszer-háromszor körülérje. A kötél alatt letelepedett almakukacokat 10 napi időközben kötelestől le kell szedni, megsemmisíteni és újabb fogókötetet kikötni. A védekezés tökéletesebbé tételéhez esetleges permetezésre általában a hernyó, vértetű, almamoly elleni védekezésre nézve részletes utbaigazításért a m. kir. Állami Rovartani Állomáshoz kell fordulni.

— **Holnap lesz a Kerékpáros Egyesület alakuló ülése.** A tegnapi lapunkban már közöltük, hogy a szentesi kerékpárosok egyesületét szándékoznak alakítani és ezért holnap, csütörtökön, István király napján délelőtt fél tizenegy órakor az Erzsébet-kerti sporttelepen összejövetelt tartanak. Az összejövetel tárgya az egyesület megalakítása, a tisztikar, a választmány, a vizsgáló bizottság, a versenyrendező-bizottság és fegyelmi bizottság, a kerékpáros egyesületi csapatkapitány megválasztása, illetve jelölése, az egyesület alapszabályait előkészítő bizottság kiküldése és az egyesületi vizsgáló bizottság megválasztása lesz.

— **A zenész-napon eredeti cigánydalokat adnak elő.** Lapunk tegnap megjelent számában hírt adtunk arról, hogy a Cigányzenészek Országos Szövetségének helyi csoportja augusztus 30-án zenész-napot rendez a ligetben. A zenész-nap az idei nyár egyik eseménye lesz; mert azon minden szentesi zenész részt vesz. A cigányzenekarok mellett a fuvózenekarok is a népiünnepély sikere érdekében fognak közreműködni. A zenész-nap egyik legnagyobb sikerének ígérkező része kétségtelenül az eredeti cigánydalok előadása lesz. Muzsikusaink augusztus 30-án olyan nagyszerű sétatangversenyt rendeznek a ligetben, amilyenre még nem volt példa Szentesen.

— **Az István-napi footballmérkőzés programját a most Németországból hazatérő Erzsébetfalvai MTK I. csapatának játéka fogja képezni az SzTE ellen.** Sorozatos győzelmek után a legnagyobb elismerés hangján ír a német sportsajtó a gyors és erős játékot produkáló MTK csapatáról, akik a magyar II. oszt. bajnokság III. helyét foglalják el. Németországban nyolc nap tartózkodásuk ideje alatt lejátszott hat mérkőzést egytől-egyig fölényesen megnyerték, ami — ha számításba vesszük ellenfeleik nagy tudását és a turával járó utifáradalmakat — szinte páratlan teljesítmény. Ezek után egy percig sem kétséges tehát, hogy a szentesi mérkőzését is győzelemmel végzi a vendégcsapat a feltétlen olyan játékot mutat, amely a legkényesebb footballigényeket is teljes mértékben kielégíti. E hét másik nagy sportprogramja vasárnap, 23-án bonyolódik le, amikor is a két helyi egyesület egy nap alatt öt csapatát játszatja. Tekintettel arra, hogy az eddig vasárnapra hirdetett Kecskeméti Sport Klub mérkőzését lemondta, a két helyi egyesület elnöksége úgy határozott, hogy a kecskeméti mérkőzés helyett SzTE—SzMTK napot

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlok, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A HANGYA felhívja a csépeletető közönség figyelmét

hasábos és tuskózott tűzifáira, kiváló gróf Károlyi-iele fajboraira és kisüsti pálinka féltre, valamint gabonás-zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb árakon árusítja.

Egy kilogramm legfinomabb akácméz 18.000 korona.

2321

Buzát, árpát, zabot a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház.

a legmagasabb napi áron vásárol. Beraktározást díjmentesen elvállal. Raktár a vasútállomás mellett.

rendez. Délelőtt 1 órakor SzTE—SzMTK I-b. csapatai, majd délután 2 órakor az ifjúsági csapatok, ezután a már kivénült játékosok, majd a program befejezéséül az I. csapatok mérkőznek. Mi úgyhiszük, hogy munkásegyletünk tudásának legmagasabb fokán nehéz ellenfélnek fog bizonyulni a már nagy ellenfelekkel többször küzdő SzTE-vel szemben is s kétségkizáróan az öregek és az I. csapatok találkozására lesz legjobban kíváncsi a közönség.

LEGUJABB.

Elnapolták az Esküdt-ügy mai főtárgyalását.

Szeptember elseje az új határnap.

Amikor az Esküdt-ügy iratai felkerültek a Táblára, a referens az iratok tanulmányozása közben észrevette, hogy a Török-tanács a Tömöri Angéla ellen emelt egyik vádpontja nem hozott ítéletet. Nem hozott ítéletet abban a vádpontban, amely a dr. Kenedy György-féle szállításokra vonatkozik. Ezért a királyi ítéletkönyv az idevonatkozó iratok visszaküldésével utasította a Török-tanácsot, hogy Tömöri Angéla ellen a kifejtett vádpontokról tartson újabb főtárgyalást.

A Török-tanács augusztus 19-ére, szerdára tüzte ki az új tárgyalást, amelyre tanuképpen megidézte Esküdt Lajost és dr. Kenedy Györgyöt. Esküdt már hosszú ideje emlegette a fogházban, hogy az újabb tárgyalás alkalmat fog neki adni arra, hogy igazát valamiképpen tanuvallomásában bebizonyítsa. Tegnap azonban váratlan fordulat történt a tárgyalás körül, a Török-tanács elnapolta a mai főtárgyalást. A tárgyalás újabb határnapját szeptember elsejére tüzték ki.

Egy elvesztett per okozta a Molnár-féle kettős szerelmi tragédiát.

Ismeretes az a szerelmi dráma, amely a múlt héten pénteken játszódott le a külső Aréna-ut legforgalmasabb részén, ahol Molnár Mihály kovácmester néhány revolver lövéssel megölte a vele közös háztartásban élő Heimanné virágárusnőt. A kettős szerelmi dráma után megindult a szokásos rendőri vizsgálat a dráma részleteinek kiderítésére. A rendőri bizottság a dráma egyik áldozatát sem tudta kihallgatni, mert a dráma után ugy Heimanné, mint Molnár Mihály kovácmester rövid néhány óra alatt a Rókus-kórházban kiszervezték.

A rendőri bizottság a nyomozás során megállapította még azt is, hogy a pénteki dráma tulajdonképpen okozója egy elvesztett becsületsértési per volt és mert a bíróság az asszonynak adott igazat, Molnárt ez nagyon bántotta és ez készítette a végzetes gyilkosságra.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. Kőloszonszákok. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Telefon 114.

2933

— Összeharapdálta feleségét és gyermekét egy örült bádogos. Hétfőn éjjel a miskolci mentők az ottani Erzsébet-kórházba szállították Klein Ignác nyugalmazott államvasuti bádogost, aki örütségi rohamában fogaival akarta szétépíteni feleségét és gyermekeit. A szerencsétlen embert a komlón alatt arra kényszerítették, hogy vöröskatonára legyen. A csehekkel folyt harcban egy gránátlövés következtében légnyomást kapott, amiből súlyos elmebaja támadt. Hosszu ideig kórházban ápolták, majd átadták családjának. Hétfőn éjjel kitört rajta a roham, kiugrott az ágyból, nekiesett a feleségének, akit fogaival össze-vissza harapdált. Amikor az asszony vértől ázottan eszméletlenül összeesett, akkor a gyermekeknek ment neki, akiket körmeivel és fogaival tépdesett. A gyermekek ijedten menekültek az utcára, kiáltásaikra szomszédok jöttek, akik nagynehezen megfékeztek a dühöngő embert. Mentőket hívtak, akik az összekötözött szerencsétlen elmebajost bevitték a miskolci Erzsébet-kórház elmeosztályába.

— Zongorahangolás. Kovács Sándor, a közismert zongorahangoló a közeli napokban Szentesre érkezik. Kéri mindazokat, akik zongorájukat hangoltatni kívánják, mielőbb, lehetőleg még ma vagy holnap, ebbseli szándékukat a cím meghagyása mellett, lapunk kiadóhivatalában bejelenteni szíveskedjenek.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 387.000, újzab 260.000, újárpa 260.000, újroz 270.000, tengeri 265.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

100 birkát adnék feleshaszon részesedésre sürgősen a jövő évre. Bővebbet Rákóczi Ferenc-u. 42. 2989

Azonnali belépésre egy molnárségéd és egy malommunkás felvétetik a Bereklaposi Kristó hengermalomnál. 3000

40-50 métermáza buzát keresek kölcsön. Cím a kiadóba.

MOZI.

A vészhajó! Világatrakció! A tengeri felvételek legszebbje most csütörtökön 5, 7 és 9 órakor. Örjögő orkán, az elemek pokoli harca, égre csapó hullámok dübörgése a külső keret, melyben a megvadult indulatok vivnak emberfeletti harcot az igazság száműzöttjeivel. A kalóz élet brigantijai élethű képeinek sorozata, sülyedő és lángok között pusztuló hajó utasainak megrázó tragédiája, a szebbnél-szebb tengeri felvételek mind-mind olyan részei e kiváló filmnek, melyek ellenállhatatlanul ragadják el a publikumot. Kacagató bohózat zárja be a nagysikerűnek ígérkező ünnepi előadást.

Pubifésük

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER drogéria Szentes.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: ugy mint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágycerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árúk nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőtős- és divatruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.

Előnyomda!

Tüzifa, szén és koks a legolcsóbb Gyuriczánál (Görög-udvar) 1951. szerezhető be.

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos - telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést
 bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2430
 Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!**Halló!****Halló!**

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.
 Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Megnyilt
Dóczy Sándor
 fűszer- és vegyesáru
 kereskedése
 a Mezőbank épületében,
Kossuth-utca
 és
Klauzál-utca
 sarok.

2738

„Petőfi Szálloda” kerthelyisége

Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes
 zenekara (34 tag) hangversenyez:

1. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács.
2. Pompadour, keringő, Fall.
3. Hindenburg, induló, Kronke.
4. Frasquita operett, részletek, Lehár.
S z ü n e t.
5. Vasárnap délután, egyv., Bosch.
6. Vals. Intim, szoboszlói Kovács.
7. a) Est harangdal, Offenbach.
b) Il Soldato, olasz induló, Fucik.
8. Salome, Stolz.
9. Iris Sibirica (kék liliom) orosz keringő, szoboszlói Kovács.
10. Vitéz Rátvay, induló, Schiller.

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű
 kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!
 Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

2160

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

FEUERER-féle szabadalmazott
 ágybetétek, kocsikulcsok,
 a létező legjobbak, könnyen
 kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák
 a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
 nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
 nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Uj és használt
kerékpárok és varrógépek
 részletfizetésre legolcsóbban jótállással
 kaphatók **Weinberger műszerész-**
 néi, a csendőrlaktanyával szemben. 7

Cséplésre
 állandóan raktáron tartok
 elsőrendű darabos 2544
 porosz, tatabányai és salgó-
 tarjáni köszenet, retorta fa-
 szenet,
 száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított
tüzipát.
NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,
 Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Cipőt
 ha
 vesz, saját érdekében keresse fel
Kovács
 divatáruházát. 1791